

HR novosti: Potpisan novi Kolektivni ugovor

Ericsson Nikola Tesla Servisi potpisali su sa socijalnim partnerima, Hrvatskim sindikatom telekomunikacija i Republičkim sindikatom radnika, novi Kolektivni ugovor koji će vrijediti do 31. prosinca 2023. godine.

Među članovima pregovaračkog odbora Društva za kolektivno pregovaranje sa sindikatima bili su Dario Runje, ujedno i glavni pregovarač te Snježana Bahtijari, Marijana Đuzel, Željko Antolić, Vlado Špinderk, Dejan Zoroe i Oliver Luketić. Pregovarački odbor sindikata činili su: glavni pregovarač Ivica Ledenko, Dražen Košir, Željko Bogdan, Vesna Mamić, Sandra Vukelić Pavlinović, Ivan Majdak i Ivana Majdak.

Na svečanom potpisivanju Kolektivnog ugovora nazočne je pozdravila **Gordana Kovačević**, predsjednica Ericsson Nikola Tesla Grupe te naglasila „Partnerske odnose treba kontinuirano graditi. Ključni zajednički strateški interes ostaje nam isti, a to je briga o zaposlenicima.“

Dario Runje, direktor EHR-a, izrazio je svoje zadovoljstvo nastavkom kontinuiranog socijalnog dijaloga u kompaniji te činjenicom da unatoč složenim uvjetima poslovanja zbog Covida-19 Kolektivni ugovor i nadalje osigurava zaposlenicima visoku razinu prava.

I **Ivan Majdak**, predsjednik Republičkog sindikata radnika istaknuo je zadovoljstvo odnosom poslodavca i pokazanim razumijevanjem za potrebe zaposlenika Ericsson

Nikola Tesla Servisa.

„Drago mi je i čast što sam bio dio pregovaračkog tima koji je doveo do toga da smo sklopili novi Kolektivni ugovor koji jamči visoku razinu materijalnih i socijalnih prava zaposlenicima EHR-a. Nadam se da će zaposlenici svojim radom doprinijeti tome da EHR ostvari definirane poslovne ciljeve te da ćemo na temelju tih rezultata u budućnosti moći razgovarati o povećanju materijalnih i socijalnih prava radnika.“

Vesna Mamić, predsjednica Hrvatskog sindikata telekomunikacija (HST), istaknula je specifičnost vremena u kojem djelujemo što se odrazilo na rezultate poslovanja u cijelom gospodarstvu.

„Izuzetno smo zadovoljni jer smo imamo zajedničko stajalište da zbog dobrobiti i kompanije i radnika produžimo postojeći Kolektivni ugovor i time damo ljudima viziju sigurnije budućnosti. Posebno želim istaknuti da smo mi kao HST izuzetno zadovoljni socijalnim dijalogom u Ericsson Nikola Tesla Grupi i zbog čega smo spremni i na buduću suradnju“, kazala je Mamić.

Na samom kraju, **Ivica Ledenko**, šef pregovaračkog tima, nije skrivao svoje zadovoljstvo samim tijekom pregovora te je zahvalio svima na uspješno odrađenim pregovorima.



Tim koji je sudjelovao u pregovorima u društvu Predsjednice ETK



Novi
Kolektivni
ugovor

